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Etudier la dérivabilité de la fonction f au point x,, puis donner une interprétation géométrique du résultat
obtenu dans chacun des cas suivants :

1) fx)=3x*+x-2 ; x,=1 2) f®)=x"+2x*+x-2 ; x,=1
O 3x-2 x*+3x-1
3) f(X)_ X2+1 s X =0 4) f(X)=X2—+1 s X, =0

5 fx)=vx+1 ; x,=3 6) fx)=Vx’*-3x+2 ; x,=2

— 2_ . —_
7 t®=x-Vx+10 ; x,=-1 8 6= &2
.

Soit la fonction f définie par:

; X, =4

fx)=2x"-3x-1 ; x<1

x—3
f(x) = 1’ x>1
f(1)=-2

1) Etudier la dérivabilité de f a droite en 1 ¢ et donner une interprétation géométrique du résultat .
2) Etudier la dérivabilité de f a gauche en 1 ¢ et donner une interprétation géométrique du résultat .
3) Etudier la dérivabilité de f au point 1 .

I >
Soit la fonction f définie par:
fx)=x +2x*+x+3 ; x<-1
x+4
2x+3
f(-1)=3
1) Etudier la dérivabilité de f a droite en -1 ¢« et donner une interprétation géométrique du résultat .

2) Etudier la dérivabilité de f a gauche en -1 ¢ et donner une interprétation géométrique du résultat .
3) Etudier la dérivabilité de f au point -1 .

f(x) = x> -1

e
Déterminer la fonction dérivé e de la fonction f dans chacun des cas suivants :
D f®=3x"+x-2 2) f®=(x+2x2+x-2)
3x-2 x*+3x-1
3) f(x)= 2 rTorT2
) f(x) 1 4) f(x) a1

5 fx)=vVx*—3x+2 6) fx)=03x+2)Vx*—3x+2

7) fx)=x>-vx+10 8 )= Jx

x—-2
9) f(x)=sinx(\/;+3)3 10) f(x)=cosxvx+4
11) f(x)=sin(3x—2)+ 5cos(7x+3) 12) f(x)=sin(3x* - 2x+3)

Bonne Chance
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